

ENCUESTA

¿Sufre algún tipo de alergia con la llegada de la primavera?



Juan Iniesta
Fontanero

Con la llegada de la primavera tengo problemas de sinusitis, fundamentalmente.

Tengo este problema desde hace varios años y lo llevo bastante bien. No tomo medicamentos. Este año no está siendo demasiado fuerte y es igual que el año pasado.



José Moreno
Operador de planta

No tengo alergias durante la primavera. Conozco gente que sí las sufre

y lo pasan fatal por esta época. Ellos me dicen que faltan muchos especialistas en la ciudad y deben irse a Murcia para ser atendidos. Me siento afortunado de no tener alergias.



Pedro Santandreu
Profesor

No tengo alergia. Sufro otras enfermedades pero esa no tengo que soportarla.

En casa no tenemos ningún alérgico al polen y en eso hemos tenido mucha suerte. Creo que se vive mejor así y es mejor que ninguno tenga esta enfermedad.



Manuela Fernández
Estudiante

No tengo. En cambio, mi novio sí la sufre. Estos días ya tiene

estornudos y los ojos llorosos. No sabe lo que tiene porque no se ha hecho las pruebas. Todavía no le ha dado muy fuerte pero será peor en los próximos días.



La chincheta

Le damos la oportunidad de reclamar al responsable político de la deficiencia registrada en la fotografía, llamándole a su teléfono para reclamarle su solución lo más rápida posible. También puede dirigirse a dicho teléfono para agradecer la resolución del problema.

9 días sin ser solucionado



María Rosario Montero
Edil de Patrimonio de Cartagena
968 12 88 50

Monumento de Isidoro Máiquez mal conservado

La inscripción bajo la estatua del insigne actor cartagenero Isidoro Máiquez, ubicada en la plaza de San Francisco, tiene algunas letras caídas; el soporte de piedra está agrietado y la figura, sucia por los excrementos de las palomas. El Ayuntamiento debería mantener la estatua en perfecto estado todo el año.



11 días sin ser solucionado

Mupi estropeado en el Muelle

Uno de los postes que señalan la parada de bicis en el Paseo del Muelle lleva varias semanas roto e inutilizado. Le falta una de las dos caras en las que se anunciaba el servicio de préstamo de bicicletas. Su mal estado afea el estado de la zona.



Joaquín Segado
Edil de Transportes de Cartagena
968 12 88 25

Pintadas en los asientos de un paseo



7 días sin ser solucionado

En el paseo llamado de Pedro Martín Zermeno, que une las calles Sor Francisca Armendáriz y Capitanes Ripoll, junto al Club Santiago, hay unos asientos de piedra que están llenos de pintadas desde hace semanas. El Ayuntamiento tiene máquinas para limpiarlos y dejarlos en perfecto estado.



E. Pérez Abellán
Edil de Vía Pública de Cartagena
968 12 88 38

EL PURGATORIO DE PAPEL

Este apartado de El Purgatorio de Papel alberga a todos aquellos responsables políticos que durante más de 60 días han incumplido su obligación de solucionar los problemas denunciados por los ciudadanos. Su permanencia en el purgatorio como censura por su ineficacia, continuará hasta que den una solución satisfactoria. Los lectores podrán llamar a sus teléfonos para hacer patente sus quejas.

MÁS DE 65 DÍAS



Falta iluminación en varios tramos del muelle de Alfonso XII



J. V. Albaladejo
C. de Infraestructuras de Cartagena
968 12 88 04



Pilar Barreiro
Alcaldesa de Cartagena
968 12 88 14

Aunque han arreglado algunas farolas que estaban estropeadas, algunos tramos del muelle de Alfonso XII siguen estando en penumbra desde hace meses.

TÍO PENCHO

MAN

